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Omsemamu K 3adanuam 1-20 sensmiomcs  yudpa, uucro unn
nociedogamensnocms yuPp, Komopvie credyem 3anucamv ¢ BIIAHK

OTBETOB Ae 1 cnpaséa om HOMEPG COOMEEIMCMEYIOWEz0 3A0GHUSA, HAUUHAS
¢ nepeon Knemouxu. Ecnu omeemom sennemca nocnedogamenbnocms yugp,

mo 3anuwiume eé 0e3 npobenog, 3anamvix iU _OpyzuX OONONHUMETbHbIX

cumeonos. Kadiedwtii cumeon nuwmume 6 OmMOenbHOU KIemMouKe 6
COOMEEMCmeun ¢ nPUeedERNbIMIL 8 HNAHKe obpasyamu.
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[image: image3.png]III Hatinure 3HageHre BRIpaXKeHHUS 1]_1
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[image: image4.png]KaxoMy ¥3 TaHHBIX IPOMEXYTKOB IPUHAIJIEKUT THCIIO % ?

1) [0,2;0,3] 2) [0,3,0,4] 3) [0,4,0,5] 4) 0,5,0,6]




[image: image5.png]3HaueHHe KaKoTro W3 BHIPAXXEHUH SBISIETCS YHCIOM HPPAHMOHATBHEIM?
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[image: image8.png]II] Hatinure xopens ypaBeEnsI —1 —3x=2x+1.




[image: image9.png]lzl Ha pucyske mobpaxeHs rpaduky QyHKIH BHIA y=ax2+ bx+c. YcraHOBHUTE
COOTBETCTBHE MEX/Y 3HAKAaMH KO3()(OHIHEHTOB a ¥ ¢ ¥ rpadmxamy §yHKITHH.

KODOOUITMEHTEL i

A) a>0,c<0 B) a<0,¢>0 B) a>0,c¢>0
TPAOUKU

1) 24 2) y4 3) by}





[image: image10.png]lzl Ha pucyske mobpaxeHs rpaduky QyHKIH BHIA y=ax2+ bx+c. YcraHOBHUTE
COOTBETCTBHE MEX/Y 3HAKAaMH KO3()(OHIHEHTOB a ¥ ¢ ¥ rpadmxamy §yHKITHH.

KODOOUITMEHTEL i

A) a>0,c<0 B) a<0,¢>0 B) a>0,c¢>0
TPAOUKU

1) 24 2) y4 3) by}





[image: image11.png]II] Jlana apudMermdeckas Iporpeccms (a,), pasHOCT KoTopodl paBHa 4,3,
a; =—8,2. Hatimure a,.




[image: image12.png]Haiijyire 3Ha9eHUe BoIpakeHUs ———— 1pH x=0,3.
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[image: image13.png]Pelenre Kakoro 3 JaHHBIX HEPABEHCTB H300PaKeHo Ha prcynke?
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2) x*-64>0
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4) x*-8x>0




[image: image16.png]Modyns «I'eomempusy





[image: image17.png]B mpsiMoyronbHOM TpeyronbHEKe KaTeT ¥ TRIOTEHy3a PAaBHE! COOTBETCTBEHHO 9 I
41. Haiiure IpyToii KaTeT 5TOTO TPeyTrobHIKA.




[image: image18.png]Yerspéxyromauk ABCD BImicaH B OKPYXHOCTB. YToi
ABD pasen 77°, yron CAD pasen 43°. Haiimmre yron
ABC . OtBet jjaifite B rpamycax.

12 l Ha wiersaroit Gymare ¢ pasmepom wieTku 1x1 mobpaxén
TIPAMOYTONBbHBIA TPEYTONbHEK. Haliure mHYy ero Gombmero
Karera.
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[image: image20.png]Kaxwue w3 crneyromux yTBEpk JeHIH BEDHBI?

1) B mpsmMoyTroibHOM TPeyToNbHEKE TUIOTEHY3a PAaBHA CyMMe KaTeTOB.

2) Ecmu B pom6e omum u3 yrios paser 90 rpamgycam, To Takol poM6 — KBaJpar.

3) Jimst TouKw, Nexamel Ha OKPY)KHOCTH, DACCTOSHHE O LEHTPa OKPYKHOCTH
PaBHO pajiuycy.

B oTBer 3ammuTe HOMepa BHIOPAaHHBIX YTBEPX/ICHHIH 6e3 NpOGEeoB, 3arThX 1

JPYTHX JONOJHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.




[image: image21.png]Modyns «Peansnas Mamemamurka)





[image: image22.png]B Talmune mpuBeneHE pa3Mephl MTpaoB, YCTAHOBIEHHBIE HA TEPPHTOPHH
Poccrr ¢ 1 cermsibps 2013 ropa, 3a IpeBHINEHHE MAKCHMATHLHOH pa3pemeéHHOH

CKOpocTH, 3a(HKCAPOBaHHOE ¢ TIOMOIIBIO CPEACTB aBTOMATHIECKON hrKcaIwy.




[image: image23.png]IIpeBhIIIEHIE CKOPOCTH, KM/T 2140 | 41-60 | 61-80 81 u Gonee
Pasmep mrrpada, py6. 500 1000 2000 5000




[image: image24.png]Kakodi mirpad /Jo/DKeH 3aIUIATHTL Blajeliel] aBTOMOOWIL, 3aHKCHPOBAHHAS
CKOPOCTh KOTOPOIO cocTaBHila 123 kM/9 Ha ydJacTKe JOPOTH C MaKCHMalbHOMH
Pa3pemeEéHHOM CKOpOCThIO 80 KM/9?




[image: image25.png]1) 500 pybnei
2) 1000 py6nett
3) 2000 py©ueit
4) 5000 py6nei
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2) 1000 py6nett
3) 2000 py©ueit
4) 5000 py6nei
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2) 1000 py6nett
3) 2000 py©ueit
4) 5000 py6nei



     [image: image28.png]1) 500 pybnei
2) 1000 py6nett
3) 2000 py©ueit
4) 5000 py6nei




[image: image29.png]Ha prcynke mokasaHO, Kak H3MEHSJIach TeMIEpaTypa BO3JAyXa Ha HPOTSKCHUH
ofHEX cyTOK. I1o ropH30HTaNH yKa3aHO BpeMsl CYTOK, IO BEPTHKAIIH — 3HAUCHUE
TeMIepaTyphl B rpagycax llemscusa. CKONTBKO 9acOB B IEPBOM NOJOBMHE CYTOK
TeMIIepaTypa He npeBbimiaga 4°C?
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      [image: image30.png]Ha prcynke mokasaHO, Kak H3MEHSJIach TeMIEpaTypa BO3JAyXa Ha HPOTSKCHUH
ofHEX cyTOK. I1o ropH30HTaNH yKa3aHO BpeMsl CYTOK, IO BEPTHKAIIH — 3HAUCHUE
TeMIepaTyphl B rpagycax llemscusa. CKONTBKO 9acOB B IEPBOM NOJOBMHE CYTOK
TeMIIepaTypa He npeBbimiaga 4°C?
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[image: image31.png]i6 l B magane ydebsoro rojga B mxoie 6wuio 1450 yuanmxces, a K KOHIy y4eOHOTO
roja mx . crago 1392. Ha CKoIBKO HPOLEHTOB YMEHBINWIOCH 33 YHeOHBIH TOA
YHCIIO YJaIuXcs ?




[image: image32.png]Touxa KpeIieHusI Tpoca, YACPKXKUBAKOIIEro (1)HaFHYIOK B BEPTHKAJIBLHOM IIOJIOXECHUHA,
HaxOJWTCs Ha BBHICOTE 8 M OT 3eMJIM. PaccCTOsSHWE OT OCHOBaHWS (bHaI‘]IITOKa

JIO MecTa KpeIUIeHHs Tpoca Ha 3emie paBHO 6 M. Haiigwre mmwmHY Tpoca. OTBET
JIaiiTe B MeTpax.
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[image: image35.png]Ha AHarpaMMe IIOKa3aHO COJEpXaHWE IMTaTEIbHBIX BEINECTB B CIMBOYHBIX
cyxapsax. Onpeﬂem«rre II0 juarpaMMe, B KaKuX IpeJeiiax HaXOOHUTCSI COICPIKaHUe
YIIIEBOLOB.




[image: image36.png]*K OpodeMy OTHOCATCS BOJia, BATAMHHBI i MUHEDAJIBHBIC BEIECTBA.
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2) 55-65%
3) 65-75%
4y 75-80%
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2) 55-65%
3) 65-75%
4y 75-80%
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2) 55-65%
3) 65-75%
4y 75-80%
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2) 55-65%
3) 65-75%
4y 75-80%




[image: image41.png]B orBere 3amimmre HOMED BBI6paI—IHOr0 BapHaHTa OTBETa.




[image: image42.png]Y 6abynmxu 20 gamek: 14 ¢ KpacHBIME MBETAMH, OCTaJILHBIE ¢ CHHEAM. Babymxa

HaJuBaeT a#l B CIy4alHO BHIOPaHHYIO JamKy. Haifiure BEpOSTHOCTH TOTO, ITO
3T0 Oy IeT 9amiKa ¢ CHHUMH IBETaMHQ.




[image: image43.png]Yrobr mepeBecTH TemmepaTypy 3 mKambl Llembcms B mxany QapeHTeiira,
mome3yroTes  Qopmynoi  tp=1,8t-+32, rTme " to — TeMIIepaTypa
B rpanycax llembcmsi, ¢7 — TemmepaTypa B rpamycax Papemreiita. CKOIBKAM
TpajxycaM no mkaine PaperreiTa cooTBeTCTBYET 139° mo mkane I{emmcrs?




[image: image44.png]He 3abydvme nepemecmu ece omeemwi € 6nank omeemoe No 1
6 COOm@emCcmeull ¢ WHCMPYKUUEIL RO GbINONHERUIO Pabomb.
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IIpu evinonnenuu 3adanuii 21-26 ucnonviyiime BIIAHK OTBETOB A 2.
Crauana yxadiume nHomep 3A0GHUA, a4 3ameM 3GRUWUME €20 pelenue
u omeem. Iluwmume uémxo u pazéopuuso.





[image: image46.png]Moodyns «Anzebpa»





[image: image47.png]Pemmre ypaBrerze (x —3)* —3(x—3)> —10=0.




[image: image48.png]JlBa aBTOMOGWIS OJHOBPEMEHHO OTIPABILIOTCS B 840-KHIOMETPOBELA IpoGer.
IlepBoiit efleT cO CKOPOCTHIO Ha 4 KM/d GONbIIEH, WeM BTODOH, W IIPHOLBAeT K

¢burumy Ha 1 9 paEbme BTOporo. Halfure ckopocTh EpBOro aBTOMOOHIIA.




[image: image49.png]2013 =] 3 %
3HAYEHMIX 7 OpAMas y =m HMeeT ¢ rpaduKoM POBHO OJ{HY OOIIyIO TOUKY.

1( x 3

Ioctpotite rpadmk dyHKIHH y=—||——— +—+—J H ONpEJENTe, IPH KaKux





[image: image50.png]Moodyne «I eomempusny»





[image: image51.png]Vrost B m C Tpeyromsavika ABC paBHB COOTBETCTBEHHO 67° m 83°.
Ha#inure BC, ecnu pafyc OKpYXXHOCTH, OIIMCAHHOM OKOJIO Tpeyroibauka ABC |
paBeH 16.




[image: image52.png]Yepes Touxy O mepecedeHws QuaroHane# mapamenorpamva ABCD mposesieHa
npsMast, nepecekaromas cropoasl BC u AD B Toukax L ® G COOTBETCTBEHHO.
Joxaxwure, aro CL=AG.




[image: image53.png]OxpyxHocTH pagmycoB 33 m 99 kacarorcss BHemmHWM obpasom. Touku 4 u B
JieaT Ha IepBOH okpy>kHOCTH, Toukd C w D — Ha propoi. Ilpu stom AC u BD

— ofmue KacaTelnbHBIE OKpYyXHOCTeH. Halinure paccTosiHEEe MEXQy TpSIMBIME
AB u CD.




